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SPETTACOLI DI MISTERO:

NEL BELLUNESE, ALLA SCOPERTA DEI SEGRETI DI COLMIRANO
Alano Di Piave, sabato 10 novembre

7 novembre 2018 – Spettacoli teatrali, serate di racconto, visite guidate, rievocazioni in costume, cene a tema, itinerari notturni e molto, molto di più... 

È “Veneto:Spettacoli di Mistero”, il festival che celebra le storie più occulte della regione e i territori in cui hanno avuto origine. Eventi pensati per tutta la famiglia che accompagneranno i visitatori nei luoghi senza tempo del Veneto, la scoperta del fascino nascosto delle antiche tradizioni. Un calendario di oltre 200 appuntamenti speciali che stupiranno grandi e piccini.
Nella provincia di Belluno,in particolare, sabato 10 novembre ad Alano Di Piave, in Località Colmirano, si svolgerà la suggestiva Cammina al buio: Le leggende di Colmirano. 
Un percorso guidato nella frazione di Colmirano di Alano di Piave dove, fino alla prima guerra mondiale, vi era l’antico palazzo dei conti Franzoia, ricca e nobile famiglia che aveva grandi possedimenti nella trevigiana e in Alano. Molti misteri sono sempre corsi intorno a questa famiglia, ad alcuni suoi familiari e ai luoghi da loro frequentati. La passeggiata alla luce delle torce ripercorrerà alcuni di questi misteriosi avvenimenti, partendo dal luogo dove si possono ancora trovare le tracce dell'antico palazzo, quasi interamente distrutto dalla guerra del 1915/18, nel quale – narra la leggenda - entrò un carro carico d’oro per non uscirne mai più...

(Informazioni: Pro Loco Alano di Piave: 0439 779719).
Una serata che si preannuncia divertente ed accattivante in cui il pubblico potrà divenire protagonista dell'evento, semplicemente scattando una foto!
Tutte le immagini realizzate nelle varie tappe del programma di Spettacoli di Mistero potranno infatti partecipare al concorso “Scatta l'ora del mistero”, giunto alla 7^ edizione. 

Storie, racconti e location diverranno così ricordi indelebili della decima edizione dell'evento che vivrà anche sui canali social, grazie all'hashtag #spettacolimistero  
Belluno - tutti gli eventi dei prossimi giorni:
giovedì 8 novembre, SOSPIROLO – Osteria alla Certosa, località Mis: Storie dal filò. La Donàtha e altri racconti cena su prenotazione, serata di racconto

sabato 10 novembre,  SOSPIROLO – Biblioteca Comunale: Luoghi e personaggi del filò Mostra
sabato 10 novembre, SEREN DEL GRAPPA – Casel di Porcen: In giro per i boschi Passeggiata, cena e spettacolo

sabato 10 novembre, MEL – Ristorante “Al Moro”: Misteri, segreti, enigmi... al confine del reale cena con animazione

sabato 10 novembre, ALANO DI PIAVE – Località Colmirano: Cammina al buio: Le leggende di Colmirano passeggiata notturna
Tutte le informazioni su www.spettacolidimistero.it 
